

中国风景 芝香真情 一品景芝



李晓霞4:1击败丁宁获奥运女单冠军

五年曲折路 今朝霞满天

伦敦奥运会乒乓球女单决赛在两名中国选手之间进行,结果李晓霞以4:1的比分击败队友丁宁,夺取了冠军,这也是山东济南市获得的第一枚奥运金牌。“我拿的是济南的第一枚奥运金牌吧?”在得到肯定的答复后,李晓霞笑了,“太好了,我一直想着这件事呢,感谢济南对我的培养,我终于可以让这座城市为我感到骄傲了。”

决赛开始之前,很多人都更看好战绩占优的丁宁,李晓霞坦言自己已经做好了输球的准备,“竞技体育嘛,谁都想拿金牌,谁都想当第一。我来到伦敦之后就睡不着一个好觉,现在心里总算踏实了,可以安心准备后面

的团体比赛了。大家好像都不太看好我,我就告诉自己,就当自己又输了一次,反正已经输惯了,输多了,没什么大不了的。”正是因为豁出去了,李晓霞才在决赛中打出了极佳的竞技状态,击败队友丁宁,夺取了这枚沉甸甸的金牌。

“第二局是一个转折点,如果那一局我丢了的话,这场比赛就很难讲了。”李晓霞赛后提起这一局比赛仍然是心有余悸,当时她一度10:5领先丁宁,却被丁宁连得6分,场上10:11落后,李晓霞追成11:11之后,丁宁再度超出获得赛点,好在关键时刻李晓霞顶住了,她以14:12的比分拿下了这局比赛,奠定了本场比赛的胜局。

从2007萨格勒布到2012伦敦,李晓霞经历了太多的波折,遭遇了太多的痛苦,获得了太多的亚军。不少人

不再看好李晓霞,关键时刻中国乒乓球女队主教练施之皓、教练李隼却没有抛弃她,李晓霞赛后表示,“感谢李指导,感谢施指导,没有他们,就没有我的今天。”

对于队友丁宁,李晓霞给予高度评价,“丁宁技战术水平特别高,以前我跟她打,我输得很多啊。丁宁还有一点就是特别自信,我觉得我恰恰欠缺这一点,如果我能有她的一部分自信,我的路可能都会好走得更多。”随后有记者提问“今天你与丁宁在决赛中拼得很凶,以后的团体比赛你俩还要搭档参赛啊”,李晓霞笑着回答,“这就是竞技比赛嘛,单打归单打,团体归团体,该怎么打还怎么打啊,过去我输了那么多单打决赛,不一样过来了吗?”

李晓霞夺取了奥运会乒乓球女单金牌,她今后的生活会发生什么样的变化?晓霞的回答是,“我没想过这个问题,我也不觉得会有太大变化,我喜欢打乒乓球,以后接着打乒乓球啊。” 本报特派记者 李志刚 (伦敦8月1日电)

丁宁一路哭到底

本报特派记者 李志刚

在乒乓球女单决赛中,丁宁获得了银牌,比赛还在进行中,丁宁便流下了眼泪,直到赛后,她依然哭个不停,她认为自己是输给了“场外因素”。

事实上,丁宁在之前的比赛中发球就经常被判违例,在这次决赛中,她又多次被判违例,因为发泄情绪,还被裁判出示了红牌。情绪受到影响的丁宁随后很快丢掉了比赛。在比赛中就已流泪的丁宁在赛后更是痛哭流涕,甚至没有理会

任何观众的鼓励和招呼。“我今天不仅输给了对手,也输给了裁判。这样的裁判在奥运历史上也少见。”丁宁在赛后这样说。最后合影时,丁宁甚至不愿意举起胸前的银牌。

“裁判有时说我抛球不够高,有时说我抛球不够直,到最后我都不知道该怎么发球,怎么打球了。”丁宁在抱怨裁判之余,也祝贺了队友李晓霞,“除了裁判,我自己的技战术发挥也有问题。” (伦敦8月1日电)

李晓霞妈妈将鲜花转送教练

本报记者 胡建明 刘伟

“赢了!”李晓霞成功地战胜丁宁之后,山东电力集团培训中心六楼会议室内一片沸腾。8月1日晚上,山东电力集团有关领导陪同李晓霞的妈妈姜艳女士,一起在电视机前为鲁能俱乐部培养出的李晓霞加油助威。就在大家准备和姜艳女士一起庆贺的时候,却发现姜妈妈已经离开了座位。原来,因为过于紧张,在李晓霞以2:1领先丁宁的时候,姜艳就一个人悄悄离开了观赛现场:“太紧张了,我先到楼下转转去……”

等李晓霞夺冠的消息传出后,姜妈妈才重新回到了观赛现场。接到山东电力集团专门为她准备的鲜花,姜妈妈首先想到的是把鲜花献给李晓霞的教练尹霄:“多谢尹教练对晓霞的栽培,没有你就没有李晓霞的今天。”

“晓霞能拿到这个冠军真的很不容易,她付出了多少,也只有我们才知道。”为了鼓励女儿能在奥运会上建

功立业,姜妈妈特意把自己的手机屏保设成了李晓霞在亚运会上夺冠时的照片。而当记者问她是否会把屏保换成李晓霞奥运会夺冠的照片时,姜妈妈笑了:“我不想换了,现在这张照片就很好。”

山东电力集团公司也在第一时间分别向中国体育代表团和李晓霞发去贺信,祝贺李晓霞实现了个人奥运金牌的突破,希望她继续发扬“忠诚报国,永攀高峰,百折不挠,精诚团结”的鲁能体育精神,在团体比赛中再创佳绩。祝愿中国体育代表团再接再厉,在奥运赛场上再铸辉煌,为国争光,为我国体育事业发展再立新功。

运动用品、办公用品大型专业超市 Goozs 谷志 www.goozs.com 复印机 碎纸机 点钞机 打印机 保险柜



8月1日,李晓霞夺冠后,她的母亲姜艳在济南皇亭业余体育学校,与大家一起分享胜利的喜悦。 本报记者 徐延春 摄

齐鲁晚报 分类广告 全省发行 用广告效果说话! 0531-80692956, 86129364, 86129164, 86129316, 86919980 地址: 经七纬五路75号泉景恒基商务楼408室